

## **Согласие на обработку персональных данных при использовании Сервиса «Пермское здоровье»**

Я, проставляя соответствующий флажок, осуществляя мониторинг своих показателей здоровья в мобильном приложении «Пермское здоровье» для IOS и Android (далее – «Мобильное приложение»), используя иные функции Мобильного приложения, настоящим своей волей и в своем интересе выражаю согласие на автоматизированную, а также без использования средств автоматизации обработку моих персональных данных обществом с ограниченной ответственностью «Йорд Тех» (ОГРН 1225900005121, далее – «Оператор»), находящимся по адресу: 614000, Пермский край, г Пермь, ул. Пушкина, д. 25, кв. 124 для следующих целей:

- Мониторинг физических, физиологических и антропометрических показателей, анамнеза здоровья;
- Получения услуг медицинских и иных организаций с применением телемедицинских технологий (дистанционно) с использованием Мобильного приложения;
- Связи с центром поддержки пользователей Оператора;
- Улучшения Мобильного приложения.

Перечень моих персональных данных, на обработку которых я даю согласие: Фамилия, Имя, Отчество; Логин; Телефон; Адрес Электронной Почты; Пол; Возраст; Паспортные Данные; СНИЛС; Дополнительные сведения по моему желанию, указанные при заполнении формы в Мобильном Приложении.

Я даю согласие на следующие способы обработки моих персональных данных: сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), обезличивание, извлечение, использование, передача (предоставление, доступ), страховым компаниям, медицинским организациям и/или врачам, лицам, обрабатывающим персональные данные по поручению Оператора, блокирование, удаление, уничтожение, получение моих персональных данных от медицинских организаций.

Оператор осуществляет передачу персональных данных Пользователей только для целей, предусмотренных в данной согласии, в частности, без ограничений, медицинским организациям или врачам, которым Пользователь собственноручно прикрепился в соответствующем пункте меню Мобильного приложения.

Настоящее согласие считается подписанным с использованием средств простой электронной подписи в соответствии с п.9.2., 9.3. Лицензионного соглашения, доступного по адресу <https://permскоездоровье.пф/documents/license.pdf>. Настоящее согласие действует до достижения целей обработки персональных данных. Настоящее согласие может быть отозвано мною в любой момент путем направления Оператору письма с указанием ФИО, номера телефона и адреса электронной почты на адрес [info@permhealth.ru](mailto:info@permhealth.ru) с адреса электронной почты, указанного при регистрации в мобильном приложении.

Мне разъяснено, что при отзыве мною согласия Оператор (или уполномоченный им оператор) вправе продолжить обработку моих персональных данных в случаях,

предусмотренных Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных».

Мне разъяснено, что я вправе отказаться от получения сообщений о Сервисе и услугах, оказываемых с использованием Сервиса, путем направления Оператору письма с указанием ФИО, номера телефона и адреса электронной почты на адрес [info@permhealth.ru](mailto:info@permhealth.ru) с адреса электронной почты, указанного при регистрации в мобильном приложении.